ot T T O e L S ol i L L L AT R G VRN
. . Motorradkoffer
Gepackbriicke Gepécktrager AARERE=
Z . d b h Ya -l
SUZUKI 750 /1100 Katana Wil - HEPCO &

Spezialkoffer el (311
Artikel-Nummer:

650.311 01 01 schwarz An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaf}t folgende Teile:

1 Gepackbriicke 2 Rohradapter links/rechts

2 Aludistanzen @ 25 x @ 9 x 15 mm 2 Sechskantschrauben M 8 x 40
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 U-Scheiben 8,4

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 selbstsichernde Muttern M 6
8 U-Scheiben & 6,4 2 Aludistanzen fir Blinker

2 flache Muttern M 10 x 1,25 @25 x 319 x28 mm

8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Sitzbank abnehmen und Kunststoffverkleidung der Ricklichtkonsole abschrauben.

Die hinteren Blinker samt Halterung vom Rahmen Iésen. In die frei gewordenen Bohrungen werden die
hinteren seitlichen Befestigungswinkel der Rohradapter montiert und zwar unter Zwischenschieben von
jeweils einer Aludistanz & 25 x @ 9 x 15 mm. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 40
verwenden.

Die vorderen Laschen der Rohradapter werden tber den Federbeinen montiert.

Die Gepéckbricke wird an den nach oben gehenden Laschen der Rohradapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Die hinteren Blinker werden in den grossen Bohrungen der hinteren Laschen der Rohrbiigel montiert.
Damit sie nicht so weit abstehen, ist es ratsam, diese  umzubauen. Die
Kunststoffvierkantzwischenstiicke entfallen. Dazu die Blinkerhohlschrauben Iésen. Sie sind im
Blinkerhalter zusammengeschraubt. Die Vierkantzwischenstiicke in den Schraubstock spannen (zum
Anhalten) und die Hohlschrauben lésen. Die Blinker dann mit den Aludistanzen
& 25 x & 19 x 28 mm und den flachen Muttern M 10 x 1,25 montieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken.

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.




